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Editorial. Rusia streliților (II)

„Să trăieşti în pace, şi pacea să
fie cu casa ta şi cu tot ce este al
tău” !                     I SAMUEL 25 : 6

             

SĂ CITIM BIBLIA ÎMPREUNĂ
 [DE FOLOS PENTRU TIMPUL DEVOŢIONAL] 

PSALMII 

CARTEA A PATRA

Psalmul 105
24 Domnul a înmulţit pe poporul Său
foarte mult şi l-a făcut mai puternic 

decât potrivnicii lui.
25 Acestora le-a schimbat inima, până

acolo că au urât pe poporul Lui
şi s-au purtat mişeleşte cu robii Săi.

26 A trimis pe robul Său Moise
şi pe Aaron, pe care-l alesese.

27 Prin puterea Lui, ei au făcut semne
minunate în mijlocul lor,

au făcut minuni în ţara lui Ham.
28 A trimis întuneric şi a adus negura,

ca să nu fie neascultători la cuvântul Lui.
29 Le-a prefăcut apele în sânge
şi a făcut să le piară toţi peştii.

30 Ţara lor a forfotit de broaşte, 
până în odăile împăraţilor lor.

31 El a zis, şi au venit muşte otrăvitoare,
păduchi pe tot ţinutul lor.

32 În loc de ploaie le-a dat grindină
şi flăcări de foc în ţara lor.

33 Le-a bătut viile şi smochinii
şi a sfărâmat copacii din ţinutul lor.

Şi iar a procedat Dumnezeu cu har ; El le-a dat un interval de timp de 120 de
ani şi le-a trimis mesajul pocăinţei prin Noe. 

Dar omul îndărătnic a respins harul lui Dumnezeu şi a ales judecata. Marele
potop a şters neamul răzvrătitor, dar toţi cei care L-au crezut pe Dumnezeu, Noe şi
casa lui, au fost salvaţi în arcă prin harul lui Dumnezeu. 

Abia crescuseră urmaşii lui Noe, că au demonstrat din nou că omul are o inimă
rebelă. Ei au hotărât să construiască turnul de la Babel. 

Vârful lui ajungând până la cer, trebuia să-I arate lui Dumnezeu şi oamenilor,
că omul putea să-L sfideze pe Dumnezeu. 

Şi  iar  a  procedat  Dumnezeu cu har.  El  le-a  încurcat  limbile,  le-a  despărţit
popoarele şi neamurile, ca ei să cunoască puterea Lui şi să se teamă de Numele Lui. 

Ca să rămână întemeiată o mărturie despre Dumnezeul sfânt plin de har, în
mijlocul tuturor popoarelor pământului, Dumnezeu Şi-a ales poporul, pe urmaşii lui
Avraam. 

El a salvat acest popor din robia Egiptului, l-a condus prin pustie, l-a hrănit cu
pâine din cer. El i-a dat ţara făgăduinţei şi biruinţa asupra vrăjmaşilor lor, - dar toate
minunile  lui  Dumnezeu  au  trebuit  să  dezvăluie  numai  că  omul  este  un  răzvrătit
nerecunoscător. 

De mii  de ori  a încălcat  acest  popor ales şi  binecuvântat  al lui  Dumnezeu,
poruncile Domnului său, s-a aliat cu vrăjmaşii Acestuia, i-a omorât pe proorocii lui
Dumnezeu.   

În dragostea Lui copleşitoare, Dumnezeu L-a trimis pe singurul Lui Fiu, ca
prin El  să le devină cunoscută tuturor oamenilor,  inima milostivă a lui  Dumnezeu.
[Continuarea pe pagina 2]

34 El a zis şi au venit lăcuste, 
lăcuste fără număr, 

35 care au mâncat toată iarba din ţară şi
şi au mistuit roadele 

de pe câmpiile lor.
36 A lovit pe toţi întâii născuţi din ţara lor,

toată pârga puterii lor.
37 A scos pe poporul Său cu argint şi aur,
şi niciunul n-a şovăit dintre seminţiile Lui.
38 Egiptenii s-au bucurat de plecarea lor,

căci îi apucase groaza de ei.
39 A întins un nor, ca să-i acopere, şi

focul, ca să lumineze noaptea.
40 La cererea lor, a trimis prepeliţe

şi i-a săturat cu pâine din cer.
41 A deschis stânca, şi au curs ape,

care s-au vărsat ca un râu 
în locurile uscate.

42 Căci Şi-a adus aminte 
de cuvântul Lui cel sfânt
şi de robul Său Avraam.

43 A scos pe poporul Său cu veselie, 
pe aleşii Săi în mijlocul 
strigătelor de bucurie.

44 Le-a dat pământurile neamurilor, 
şi au pus stăpânire 

pe rodul muncii popoarelor,
45 ca să păzească poruncile Lui

şi să ţină legile Lui.
Lăudaţi pe Domnul !
[Continuarea în numărul viitor] 



                

        
           

[Continuarea de pe pagina 1]
 Dar omul L-a pironit pe cruce pe

Fiul lui Dumnezeu, pe Domnul slavei şi a
cerut răzbunarea Celui atotputernic asupra
capului său vinovat : 

„Sângele  Lui  să  fie  asupra
noastră şi asupra copiilor noştri !”

Oamenii  L-au  respins  şi  L-au
omorât pe Isus, dar Dumnezeu L-a înviat,
pe El, Prinţul vieţii. 

Înălţat  la  dreapta  Tatălui,  El
aşteaptă până când toţi vrăjmaşii Lui vor
fi făcuţi aşternut al picioarelor Lui. 

Cu toate acestea, răbdarea şi harul
lui Dumnezeu nu s-au epuizat nici acum. 

Deşi  se  înalţă  din  toate  părţile
strigătul revoltei :  Nu vrem ca acest Isus
să  stăpânească  peste  noi,  El  trimite  de
2000  de  ani  omenirii  mesajul  Lui  :
acceptaţi  harul  înainte  ca  Eu  să  vin
pentru judecată ! 

Tot înmiit trece vestea harului lui
Dumnezeu  şi  prin  poporul  nostru  :
„Împăcaţi-vă cu Dumnezeu !” 

Omenirea  seamănă  cu  un  oraş
rebel.  Numărul  mic al  cetăţenilor  rămaşi
loiali aude că împăratul lor se apropie în
grabă Ei le strigă răsculaţilor : 

Acceptaţi harul, înainte să cădeţi
sub  judecata  dreaptă.  Astfel  îşi  înalţă
capul  în  zilele noastre  adepţii  lui  Isus şi
strigă pe uliţele acestei lumi : 

Pocăiţi-vă,  întoarceţi-vă  la
Dumnezeu, părăsiţi rândurile vrăjmaşilor
lui Isus ! Omagiaţi-L ! El vrea să vă ierte
totul.  Voi  trebuie  să fiţi  deplin păziţi  de
judecata mâniei  pe  care aţi  meritat-o !  

Dar  numai  puţini  dintre  cetăţenii
rebeli ai acestei lumi se lasă convinşi. 

Majoritatea  spun  :  „Unde  este
făgăduinţa venirii Lui ? Căci de când au
adormit  părinţii  noştri,  toate  rămân aşa
cum erau de la începutul zidirii.” (2 Petru
3 : 4). 

 Dar din neastâmpăr nu vor să ştie
că şi înaintea potopului aceeaşi conversaţie
străbătea  omenirea,  până  când  a  venit
potopul şi i-a omorât pe toţi. 

„Domnul nu întârzie în împlinirea
făgăduinţei Lui, cum cred unii ; ci are o
îndelungă răbdare pentru voi şi doreşte ca
nici  unul  să nu piară,  ci  toţi  să vină  la
pocăinţă.” (2 Petru 3 : 9) 

Dragă camarade, înţelegi tu inima
plină  de  har  a  Dumnezeului  tău  ?  Te-ai
întors la pocăinţă ? – Eşti tu unul dintre cei
loiali lui Isus ? Porţi tu culorile Domnului
tău cu slujire devotată şi mărturisire? 

[Cont.  în  nr.  viitor  I  Preluare  din  :  Mărturiile  unui
vechi  soldat  către  camarazii  lui:  XV,  2 I Georg  von  Viebahn,
BERLIN I 1909-1910 I Societatea Evanghelică germană de cărţi şi
tractateI  Ackerstrasse 142]

ÎNTÂMPLĂRI CU TÂLC
Maica Tereza de Calcutta, vorbind

odată  despre  idealul  omului  şi  despre
piedicile  care  se  opun  atingerii  acestui
ideal, spunea următoarele cuvinte :

„Omul  este  iraţional,  ilogic,
egocentric. Nu contează, tu iubeşte-l.
Dacă faci binele, vor spune că ai scopuri
ascunse, egoiste. Nu contează, tu fă acel
bine.

Dacă-ţi atingi propriile ţeluri, vei
găsi  prieteni  falşi  şi  duşmani  adevăraţi.
Nu contează, tu realizează-le.

Binele pe care-l faci, mâine va fi
uitat. Nu contează, tu să-l faci.

Onestitatea  şi  sinceritatea  te  fac
vulnerabil.  Nu contează,  tu  fii  deschis şi
cinstit.
Ceea ce ai construit ani de-a rândul poate
fi  distrus  într-o  clipă.  Nu  contează,  tu
construieşte.
Dacă-i  ajuţi  pe  oameni,  ei  se  vor  ridica
împotriva ta. Nu contează, tu ajută-i.
Dacă dai ce ai mai bun în tine, lumea te
va  lua  în  râs,  sau  chiar  la  bătaie.  Nu
contează, tu dă ce ai mai bun în tine”.

Suma şi  substanţa  Evangheliei  pe
care  o  predica  poate  fi  văzută  din
următoarele  fraze  luate  aproape  la
întâmplare  dintr-una  din  predicile  lui
Zinzendorf : 

„Creştinii  sunt  poporul  lui
Dumnezeu,  născuţi  prin  Duhul  Sfânt,
ascultători  de  El,  aprinşi  de  focul  Său,
sângele Lui e gloria lor”. 

„Ca să predici  bine,  priveşte  trei
lucruri înainte de fiecare predică : întâi la
păcătoşenia ta personală, apoi la adânca
nenorocire umană din jurul tău şi  trei  la
dragostea lui Dumnezeu în Cristos. 

Astfel, golit de tine însuţi şi plin de
compătimire faţă de semenii tăi, tu poţi fi
învrednicit  să  împarţi  mângâierea  lui
Dumnezeu sufletelor”. 

„Eu  sunt,  ca  totdeauna,  un  biet
păcătos,  un captiv al  dragostei  divine ce
aleargă alăturea de carul Său de biruinţă
şi nu am nici o dorinţă să fiu altceva toată
viaţa mea”.
[Continuarea în   numărul     v  iitor]                                               

CUM POT FI MÂNTUIT ?

1. Nu există om fără păcat : „Căci toţi au
păcătuit şi  sunt  lipsiţi  de  slava  lui
Dumnezeu”. [Romani 3 : 23] 
2.  Pentru un singur păcat, omul este / va
fi  condamnat :  „Fiindcă plata păcatului
este moartea ...”. 
3.  Mântuirea  este  posibilă  numai  prin
Isus :  „  ...  darul  fără  plată  al  lui
Dumnezeu  este  viaţa  veşnică  în  Isus
Hristos, Domnul nostru”. [Romani 6 : 23]

„Doamne Isuse, vino te rog şi în viaţa
mea !”

„Fiindcă atât de mult a iubit Dumnezeu
lumea, că a dat pe singurul Lui Fiu, 

pentru ca oricine crede în El să nu piară, 
ci să aibă viaţa veşnică”. 

[EVANGHELIA DUPĂ IOAN 3 : 16]

Lumini peste veacuri 
[Petru Popovici]
CAPITOLUL 20 
ZINZENDORF 

El a avut de suferit multe prigoniri
din pricină că a fost foarte activ. 

Fiind  principalul  turburător  al
împărăţiei diavolului, toate săgeţile au fost
îndreptate  spre  el,  dar  niciodată  n-a  dat
înapoi.

Din contră, îi încuraja şi îi îndruma
pe  fraţii  săi  de  slujbă  să  fie  trezitori  de
suflete,  predicatori  ai  trezirilor,  orice  i-ar
costa.  Într-una  din  predicile  sale  către
lucrătorii Evangheliei, el a spus : 

„Fiecare  predicator  să  fie  deplin
asigurat că, dacă vrea să se bucure de o
viaţă uşoară şi toate lucrurile să decurgă
liniştit  în  biserica  sa,  acolo  nu  se  vor
petrece treziri  şi  convertiri.  Căci  imediat
ce acestea se petrec, diavolul se agită”. 

„Într-o  biserică  apostolică,  un
mod blând de a învăţa e potrivit. Dar dacă
într-o  adunare  de  credincioşi  şi
necredincioşi  nu  sunt  „fii  ai  tunetului”,
nici Ilie, poporul va adormi”. 

„Stilul  predicilor  pe  care  mulţi
sunt  forţaţi  să-l  asculte  e  prea  filozofic,
rece,  logic,  abstract  şi  rezervat  ;  un
predicator,  spre a fi  cu adevărat  plin  de
succes,  trebuie  să  fie  îndrăzneţ,  puternic
prin Dumnezeu, spre a doborî întăriturile,
să  răstoarne  izvodirile  minţii  şi  orice
înălţime  care  se  ridică  împotriva
cunoştinţei  de  Dumnezeu,  şi  orice  gând
să-l facă rob ascultării de Cristos. 

 El  trebuie  să  doboare  orice
împotrivire,  să  sfărâme  falsele  fabricate
ale  formalismului  şi  a  personale,  să
prăbuşească,  să  ardă  şi  să  nimicească
orice temelie rea împreună cu tot  ce s-a
clădit pe ea, căci făcând aşa e posibil să
clădească o casă spirituală Domnului”. 


